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LOI BINOMIALE feuille 6

EXERCICE 1

Chague matin de classe Stéphane peut étre victime de deux événements indépendants :
* R« Il n'entend pas son réveil sonner » ;
* 5 : « 5on scooter, mal entretenu, tombe en panne ».

Il 3 observé que chague jour de classe, la probabilité de R est égale 0,1 et que celle de § est égale a
0,05. Lorsgue qu'au moins I'un des deux événements se produit, Stéphane est en retard au lycée
sinon il est a I'neure.

a. Calculer |a probabilité qu'un jour de classe donng, Stéphane entende son réveil sonner et que son
scooter tombe en panne.

b. Calculer la probabilité que Stéphane soit a I'heure au lycée un jour de classe donné.

c. Au cours d'une semaine, 5téphane se rend cing fois au lycée. On admet que le fait qu'il entende
son réveil sonner un jour de classe donné n'influe pas sur le fait qu'il I'entende ou non les jours
suivants.

Quelle est |a probabilité que 5téphane entende le réveil au moins quatre fois au cours d'une
semaine ? Arrondir le résultat a la guatriéme décimale.



